

**Kategorija:** Sado Mazo

## **Pink traka za vezivanje nevaljalih kučkica 15 metara**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00261

Cena: 1090 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte uzbuđenje i avanturu uz našu **Pink traku za vezivanje nevaljalih kučkica**, koja donosi potpuno novo iskustvo u svetu intimnosti. Ova inovativna traka dugačka je čak 15 metara i napravljena od visokokvalitetnog PVC materijala, pružajući vam priliku da istražujete i igrate se u jednostavnom, a istovremeno sigurnom okruženju. Uz težinu od samo 0.12 kg, lakoća rukovanja čini je savršenim dodatkom za bilo koju erotsku avanturu, bez obzira na to koliko ona bila smela.

Zamislite trenutke strasti ispunjene igrom moći, gde vi postavljate pravila. Naša **Pink traka za vezivanje nevaljalih kučkica** dizajnirana je s krajnjom pažnjom prema detaljima, omogućavajući vam da vašu maštu pretvorite u stvarnost. Njen prečnik od 5 cm osigurava dovoljnu čvrstoću i udobnost prilikom korišćenja, dok vas istovremeno poziva da istražujete vašu skrivenu želju. Savršena je za one koji žele dodati dodatnu dozu uzbuđenja u svoju vezu ili za pojedince koji žele istražiti svoje fantazije na siguran način.

Sa brendom Lovetoy na vaša čekanja, možete biti sigurni da ćete dobiti kvalitetan proizvod koji će zadovoljiti čak i najzahtevnije uloge i scenarije. Ovaj brend je poznat po svojim inovativnim rešenjima i posvećenosti stvaranju proizvoda koji garantuju nezaboravne trenutke. Bez obzira da li ste iskusni u ovom svetu ili ste tek na početku, **Pink traka za vezivanje nevaljalih kučkica** je idealan alat za sve vas koji želite nadograditi svoje erotske avanture.

U našoj online prodavnici, vaša diskrecija je naš prioritet. Razumemo koliko je važno da kupovine budu obavljene u sigurnom i privatnom okruženju, te se trudimo da svaka porudžbina bude upakovana sa pažnjom i posvećenošću. Nema potrebe za brigom o otvorenim pakovanjima ili neprimerenim oznakama; sve će biti diskretno i uredno upakovano, što će osigurati vašu potpunu privatnost. Uz našu brzu i sigurnu dostavu, zadovoljstvo dolazi pravo na vašu adresu bez ikakvih stresa.

Ne propustite priliku da otkrijete nove dimenzije zadovoljstva i dovedete svoje erotske maštarije do savršenstva. Uz **Pink traku za vezivanje nevaljalih kučkica**, vaša intimnost može postati raskošna i ispunjena uzbuđenjem koje nikada niste doživeli. Posetite našu online prodavnicu i dozvolite sebi da istražujete, igrate se i oslobodite svoju kreativnost na načine koje niste zamišljali.

Ne čekajte više! Učinite prvi korak ka vašim erotskim avanturama i dodajte **Pink traku za vezivanje nevaljalih kučkica** u svoj košaricu. Obezbedite sebi neodoljivo iskustvo koje će redefinisati vaše poglede na intimnost i zadovoljstvo. Neka svaka obnova strasti bude ispunjena neočekivanim delima i slobodom istraživanja. Ovaj proizvod je više od običnog dodatka; to je poziv na igru i oslobađanje vaše unutrašnje avanturiste. Pronađite svoju snagu, prepustite se i uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Pink traka za vezivanje nevaljalih kučkica 15 metara LVTOY00261
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	PVC
Barkod:	6970260902403
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00261-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00261-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR